KonTposbHas padora nmo MmareMaTuke
3a 3 yeTBEepPTH

11 kiaace

1. B paBuo6enpennom tpeyroisauke ABC ¢ ocnoBanrem AC 6okoBast ctopoHa AB paBHa 8, a
7
v

cosd = — .
4 . Haiinure BBICOTY, HPOBEIEHHYIO K OCHOBAHHIO.
—4x — 24
2. Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS: x+7

Ecnu ypaBHeHue umeer 0osiee OJHOTO KOPHsI, B OTBETE YKAKUTE
MEHBIIINN U3 HUX.

3. Haiinute 3Hauenne Beipaxenus: 54l0g,93/19

4. Ha pucynke uzobpaxensl rpapuk Gpynxuuu Y = f(X) u

L

KacareybHas K HEMY B TOUKe ¢ abcuuccoit Xo. Halinure 3Hauenue
npoussoaHoi Gpyukiuu f(X) B Touke Xo .

5. HaiinuTe kBampat paccTosiHusl MeXay BepiinHamu B u D1 npsimoyrossHOr0 napaiienenuresa,
st kotoporo AB=7, AD=6 , AA=7.

6. MoropHas J10/1ka IpOILLIa IPOTUB TEYEHUS peKU 255 KM U BEpHYJIach B IIYHKT OTHPABJICHHUS,
3aTpaTHB Ha 0OpaTHBIN MyTh Ha 2 yaca MeHblIe. HaliquTe cKopocTh J10JKH B HEMOABUKHON BOJE,
€CIIM CKOPOCTh Te4eHus paBHa 1 km/4. OTBeT gaiiTe B KM/4.

Haiinute nauMenbInee 3Hauenne GpyHknun y=2x>-3Xx-Inx+10 Ha oTpeske

a) Permure ypaBHenue 2cos ( % — :\‘) =tgx.

6) Haligure Bce KOPHH 5STOr0 YypaBHEHHs, IIPHHA/UISKAIHE MPOMEXKYTKY

S P
-



